11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2009 12:20:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2009 14:41:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166021/answer/166022




3opaBcTByuTE, Urops!
Bonb B iM4Kax - 4aCTEIA CUMIITOM IIPOCTATHUTA.

AnHanmu3bl fenaTh 00513aTeNbHO, Jaxke ecyu Balla geBylika IIOCTOSTHHO IpoBepsieTcst. Hago coenaTth
001K Ma30K U3 YPTEPH], Ma30K Ha UH(EKLNH, IepefaBaeMble ITOJIOBEIM IIYTEeM, U aHa/Iu3 CeKpeTa
IIPOCTATHI.

Ogpnoro Y3U mepgocTtaToyHO. Y3U peKTaabHEIM IaTUMKOM UyBCTBUTEJIbHEE, YeM abIOMUHAIIBHEIM.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



